



编者按：每一个誓言都能看到你的初心，每一道掌纹都有一个动人的故事，伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。在我们的身边有这样一群人，他们都是普通的人，从事着平凡的工作，但他们时刻牢记着党的宗旨，处处践行着一名共产党员的先进性。在中国共产党成立98周年之际，让我们与大家一起分享“我身边的好党员”的故事，共同感受新时代精工共产党员坚定的理想信念、高尚的人格魅力和无私的奉献精神。

## 新时代一颗90后耀眼的“精”星



发中

在精工工业就有这样一位普通的共产党员，他凭着对行政岗位的执着追求，勤勤恳恳，开拓创新，以强烈的责任感和使命感，在“一切结果源于执行力”的工作信条指引下，坚守岗位职责，立志成为一名优秀的共产党员。他，就是范思吉。

他为积极推广精工工业围护系统而一直冲锋在前，协同创新中心、工程管理中心完成了精工工业安装实验架的设立工作。该项目自2019年4月5日开工以来，范思吉作为项目对接人，40多个日日夜夜他时刻都不敢怠慢，比别人跑更多的路，说更多的话，尽更大的力，为整个团队提供一切支持。

凌晨五点半，当大家还沉浸在睡梦中时，范思吉的身影就出现在了施工现场，他利用自己宝贵的休息时间，时刻掌握施工现场的进度，确保项目能按时完成。但棘手的问题出现了，由于政府部门环境整治的要求，施工现场土方堆放成了一个难题，同时工期紧张，耽误不得。此时的范思吉发动身边一切力量，经过3天紧锣密鼓的安排，终于将土方妥善处理，为工程的按时完

工开了个好头。一波刚平，一波又起，项目排水口该如何处理的问题又阻碍了施工进度。众所周知，精工工业边上是著名的古纤道景区，项目排水不是小事，必须做到万无一失，范思吉在下班后对施工现场周围进行了全面的勘察，每个角落都不放过，终于，功夫不负有心人，在厂区外一处不起眼的角落里，发现了一处管井盖，通过合理布置排水管道，项目的排水问题也就迎刃而解。经过40多天的加班加点，在克服了种种困难之后完成了安装试验架，为精工围护系统提供了详细的试验数据、为助力精工品牌推广提供了强大保障。

范思吉在认真履行本职工作的同时，也清醒地认识到，行政管理是综合管理机构，是承上启下、沟通内外、协调左右，联系四面八方的枢纽，是推动各项工作既定目标前进的中心。他一方面严格要求自己，廉洁自律；另一方面，他也敏锐感受到了存在的问题。在2019年5月份的排查中发现，2018年12月至2019年5月期间，公司内部存在将废铁以废铁皮的价格出售的情况，此事严重影响了公司利益和公司荣誉，此刻的他又一次站了出来，凭着“一往无前虎山行，拨开云雾见光明”的豪情和意志，坚决不向恶势力低头，坚决为维护公司作为首要使命，通过缜密的调查和细致访谈，最终严肃处理了相关人员，并为公司挽回受损金额12万元。

98年的风雨历程，为共产党人注入了“不忘初心，继续前进”的不竭动力，作为一名90后共产党员，范思吉一直不断学习，踏实工作，把精工工业“夯实基础、创新驱动、智创经营、提质增效”的方针作为自己最大的职责和最崇高的使命，在成为一名新时代优秀共产党员的路上不断前行！

## 良友伴行，路遥而不觉远

在精工钢构内部，有很多优秀的共产党员，是他们，在各条线、各部门，发挥党员的模范带头作用，始终践行“用心做事，把不可能变成可能；真诚待人，感动自己才能感动别人”的核心价值观，兢兢业业，用实际行动，为精工人共同的事业增光添彩，吴志军同志就是这些优秀共产党员中的一员。

“干工作，最怕的就是认真”，这是吴志军同志在袍江工厂日常管理过程中最常说的话，在这种认真的劲头下，他坚持每周带领车间主任、安监办、工艺质量等相关部门对整个工厂进行全面的检查，细到门口一颗烟头、工位上一块多出来的零件板、场地上气管的一处漏气、套料的一处不合理、设备报修的一次不及时性……在他的坚持下，袍江工厂的管理作风逐渐在发生着转变，前后道开始较真，各个生产工序环节衔接时间逐渐缩短，最终的管理效果就体现在了工厂的产量和人工成本上：同等人员、设备的条件下，在吴志军同志的带领下，袍江二期的产量较2017年提高了13.3%，达到了37524.5吨，万元加工产值人工成本较2017年，降幅达到20.97%，并于2019年5月实现了2014年建厂以来的第一次扭亏为盈，他用自己的认真和敬业向公司交出了一份合格的答卷。

“既然做了，我们就要把它做好”！在深圳大百汇广场项目加工过程中，面对业主总包方超高的外观要求和非常紧的要货需求，他组织车间所有的大组长和职能部门人员克服重重困难。气温低，油漆干燥缓慢，就在涂装车间内搭建油漆烘干棚进行大构件烘干，确保构件按时发出。倒角清磨工作量巨大，就亲自动手，带领管理人员一起进行焊缝倒角清磨工作，与一线员工同工同食，每天加班到十一点，通过一个星期的努力，攻克倒角清磨的难关。事业心和责任感让他像永动机般不断的输出力量，鼓舞和带动着袍江工厂这个团队不断进步。

出力量，鼓舞和带动着袍江工厂这个团队不断进步。

“领导代表公司对客户答应的时间，我们一定要想尽一切办法去保证”，这是吴志军同志在乌镇之光项目抢工动员会上跟所有管理人员说的话。人不够，去调、去借，工期不够，24小时开起来，安全、设备部门24小时全力配合，在吴志军同志的带领下，袍江二期历时61天，3个星期的24小时全面抢工，提前7天完成了乌镇之光项目，得到了总包方的高度肯定，他用高效的执行力，为绍兴生产基地“追求卓越服务的制造商”的愿景正名。

工作中，吴志军同志用自己的实际行动，带领整个团队努力前进；生活中，他用自己的个人魅力，向周围同事和朋友传输着正能量。

20年的风风雨雨中，有很多像吴志军同志一样优秀的共产党员，在基层默默地奉献着自己的力量，把在党旗下庄严的宣誓化成对事业的承诺，勤奋工作、爱岗敬业、创先争优，为精工钢构的可持续发展添砖加瓦。他们用高尚的人格魅力潜移默化的影响着周边的同事，用高超的领导艺术带领着团队不断进步，用高度的责任感和事业心推动精工钢构的事业走向辉煌！



## 一个“过分严谨”的技术咖



在我们身边有这样一位普通党员，他是一位年轻的共产党员，他的事迹就像千千万万个共产党员那样平凡，但他甘愿做那高楼上的一块不起眼的红砖，用他的敬业与奉献展现出普通共产党员的光辉形象，他的名字叫丁毅。

自2013年加入精工钢构大家庭后，一直担任技术中心设计部结构设计师，先后负责了德清开元森泊度假中心水上乐园的设计，那曲藏北高原生态商业综合体最大单体采光顶的设计等等。工作中他始终以共产党员的标准严格要求自己，立足本职，爱岗敬业，恪尽职守，勤奋工作。尤其对于每个负责的体量大、造型复杂的项目，他时常要利用几天的昼夜无眠来进行结构设计及验算，对于每一个项目，他都力求计算精确，能找到经济性与稳定性最完美的平衡点。

还记得有一天早晨，见到了丁毅时，发现他憔悴不少，询问之下才知道，他已经为了那曲藏北高原生态商业综合体项目的设计熬了几个通宵。这个项目是藏北高原最大单体的采光顶，采光顶落在四个单体之上。因为每个单体高度各不相同，建筑还会出现不均匀的变形，而且西藏地区昼夜温差大，需要将温度作用给释放，那么如何给钢结构支座定一个准确刚度就成了问题。

为了保证结构的稳定性，丁毅对每一个支座的刚度进行试算，并利用多个软件一遍又一遍的反复核算，终于找到了那个即能满足下部单体的协调变形和温度释放，又能提供给钢结构采光顶一个好的稳定性和经济性一个平衡点。

后来偶尔有机会跟他聊天，便说起这个事情，同事问他，结构计算不是有个安全范围，有必要那么严谨吗。他却说到“那曲项目的结构计算，刚度给大了，钢结构稳定性好了，但满足不了下部四个单体之间的不协调变形，同时温度作用也不能很好的释放，刚度给小了，钢结构稳定性变差，变形和用钢量就增加，支座对于结构而言好比如人的双腿，双腿出现了残缺就很难立足于地，结构是百年大计，必须要严谨再严谨，精确再精确”。他就是这么一个把“过分严谨的”共产党员。

像丁毅一样的人，在精工钢构技术中心党支部、在我们的身边，还有许许多多，每当项目投标、施工的时候，晚上的科技楼总是灯火通明。他们有些是行业的翘楚，社会的栋梁，有些也只是普普通通的员工，但他们在自己的工作岗位上，牢记自己的使命，甘当红烛，默默奉献，他们用行动，践行共产党员的誓言。正因为有了像他的这样千千万万个党员，我们才建造出无数个高质量、大难度的重点工程，我们的城市才更加美丽动人，我们党员队伍也才更具生命力。

